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Vinařské slavnosti – poděkování 
sponzorům

Již podeváté proběhly Dobřichovické vinařské 
slavnosti, které jsou nejnavštěvovanější společen-
skou akcí v našem městě. Až do cca 16 hodin pro-
bíhala akce bez nejmenších problémů. O pohodě 
a dobré náladě svědčí i fotografie na titulní straně 
Infolistů v  pozadí s  mottem Vinařství Spielberg 
„Nebude těžké se zamilovat“. Řada návštěvníků 
tohoto stánku chvíli nevěděla jestli se motto 
vztahuje k  vínu či krásné vinařce ve stánku. To 
potvrzuje i fakt, že u stánku strávil dlouhou dobu 
i vzácný host Vinařských slavností sám císař a král 
Karel IV. v podání Vladimíra Čecha. Po 16 hodině 
začalo bohužel pršet až do 20 hodiny, což odra-
dilo řadu návštěvníků, kteří každoročně dorazí až 
odpoledne. Počasí se nakonec slitovalo a při pro-
dukci romské kapely Le Čhavendar déšť pomalu 
ustával, až přestalo pršet úplně. Následující 
kapela After 40 již hrála úplně „nasucho“ a to jak 
z pohledu počasí, tak i z pohledu nabídky vinařů, 

kteří, zcela promočeni odjeli většinou dříve, než 
obvykle.

Letošní slavnosti provázel opět bohatý pro-
gram a to nejen pro dospělé ale i pro děti. Za to, 
že zde mohlo vše proběhnout v takové úrovni je 
potřeba poděkovat zejména sponzorům vinař-
ských slavností. Jedná se o tyto společnosti: Area 
TZB, Avers, Rumpold – P, Strabag, Whirpool CR, 
Porr Česko, Alset, Stavitelství Řehoř, Manželé Sla-
víčkovi, Dob Invest, Michal Velebil, Rutr, HK spol, 
Aquaconsult, U  Zlatého Tygra, Xent, Ekis, Conica, 
prof. Mejstřík, KB Contract, Glatzová &Co, Ing. Petr 
Šiška, Bohumír Čížek, Jiří Geisler, Datavision a man-
želé Šikošovi. Všem srdečně děkujeme a doufáme, 
že nám zachovají přízeň i v příštím roce.

Byly instalovány nové kamery

V  Dobřichovicích byly nainstalovány první 
kamery a to na parkovišti u nádraží. Jsou zde již 
několik týdnů a podle zpráv od policie se osvěd-
čují, protože zde od té doby nebyla hlášena 

žádná krádež. Rada města plánuje osazení dal-
ších kamer na další vytipovaná místa. Věříme, že 
tato opatření povedou ke snížení počtu krádeží 
v Dobřichovicích a ke zvýšení bezpečnosti.

V Letech odstoupil starosta 
Jiří Hudeček

Z osobních důvodů odstoupil starosta Letů Jiří 
Hudeček. Osobně ho považuji za jednoho nej-
schopnějších starostů v regionu a myslím si, že je 
to velká škoda jak pro obec Lety tak i pro okolní 
obce, kde působil jako předseda mikroregionu 
Dolní Berounka. Během 13 letech ve funkci sta-
rosty se mu podařilo vytvořit z Letů krásnou obec 
s bohatým společenským životem, založit tradici 
mnoha kulturně společenských akcí, ale i  získat 
velké množství dotací pro zvelebení obce. Přeji 
Letům, aby nový starosta dokázal navázat na tuto 
činnost a aby se mu dařilo řídit obec minimálně 
stejně dobře jako to uměl Jirka.

Michael Pánek

Zahájení školního roku

Ve čtvrtek 1. září 2011 to opět začalo. Zejména 
pak pro prvňáčky to byl významný den, na který 
se nezapomíná. Tradicí je již vítat malé školáky 
před budovou 1. stupně, kde se tentokrát shro-
máždil velký počet lidí vzhledem k  tomu, že 
do prvních tříd nastoupilo rekordních 72 dětí. 
Na jedné straně nás těší zájem o  naši školu, ale 
bohužel kapacita školy není neomezená, a proto 
do budoucna budeme moci otevírat pouze dvě 
třídy. V plánu je výstavba další budovy, ale jestli 
a kdy se uskuteční, to závisí jen na financích.

Všem prvňáčkům ještě jednou přejeme 
hodně radosti z  každodenních úspěchů, aby se 
jim ve škole líbilo a aby z nich i díky nám vyrostli 
budoucí vzdělaní lidé.                                  B. Stejskal

Setkání absolventů dobřichovické 
základní školy

Také letos se v  restauraci LUCERN–Na schůd-
kách uskuteční setkání žáků dobřichovické 
školy, kteří ji ukončili v  roce 1950. Na loňské 
schůzce jsme sice termín svého příštího setkání 
stanovili na 21. října, ale ze závažných důvodů 
bylo nutno tento termín změnit. Sejdeme se až 
v  pátek 11. listopadu 2011 od 13.00 hodin, 
místo setkání zůstává. Pokud možno potvrďte 
svou účast na níže uvedená telefonní čísla 
a  víte-li o  některých spolužácích, dejte jim 
o změně termínu vědět. Na setkání se všemi se 
těší organizátoři:

Zdena Bendová (Boubínová) – 244 465 650, 
Emil Calda – 257 711 210.

Vzpomínka na léto v Chorus 
Angelus

Dětský pěvecký sbor Chorus Angelus zdraví po 
prázdninách všechny své příznivce! Doufáme, že 
jste prožili příjemné léto jako my. V  srpnu jsme 
byli na tradičním letním soustředění. Strávili jsme 
tvůrčí, krásný a  seznamovací týden na malebné 
krkonošské chatě Hubertka ve Vítkovicích.

Tvůrčím byl tento týden proto, že jsme se nau-
čili spoustu nových písní pro novou koncertní 
sezónu a věnovali jsme se i jiným tvůrčím činnos-
tem jako např. malbě keramiky, výrobě korálků 
z ovčí vlny či potiskování triček.

Krásným byl tento prázdninový týden proto, 
že jsme jako parta prožili skvělé chvíle během 
sportovních her, plavání, jízdy na koních, 
běhání mezi kůzlaty a dalšími zábavnými akti-
vitami.

A v  neposlední řadě to byl seznamovací 
týden proto, že jsme jeli poprvé na soustředění 
v novém složení rady rodičů, s novou paní sbor-
mistryní Martinou Klimtovou a  ve staronovém 
složení zpěváků a zpěvaček našeho sboru. Stme-
lení celého týmu proběhlo skvěle.

Poslední den soustředění jsme završili koncer-
tem pro rodiče a  domů jsme odjížděli se slzami 
v  očích. Již teď se těšíme na zimní soustředění, 
kde budeme samozřejmě zpívat, ale i lyžovat.

Pokud by se k nám chtěli přidat další malí zpě-
váci, tak budeme moc rádi! Informace o naší práci 
najdete na www.chorusangelus.cz.

Jménem celého týmu Chorus Angelus 
 Simona Pešková, PR manažerka sboru.

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Foto na titulní straně Petr Kubín – Vinařské slavnosti

Ředitel školy Bohuslav Stejskal osobně vítal 
každého prvňáčka

Pěvecký sbor Chorus Angelus na letním 
soustředění

Dobřichovice
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Z činnosti městské policie

Dne 7. září 2011 v  odpoledních hodinách vyjíž-
děla hlídka městské policie do Dobřichovic 
do Krajníkovy ulice, kde došlo k  zablokování 
pozemní komunikace.

Strážníci na místě zjistili, že zde došlo k pokusu 
o složení pásového bagru z nákladního tahače na 
pozemní komunikaci. Při tomto manévru došlo 
k  poškození pozemní komunikace a  k  vytvo-
ření překážky provozu, která navíc nebyla nijak 
označena. Navíc na přesun tohoto bagru nebylo 
vydáno povolení ke zvláštnímu užívání pozemní 

komunikace, které je podmínkou pro přesun těž-
kých stavebních strojů. Celá věc byla oznámena 
příslušnému správnímu orgánu k projednání jako 
podezření ze správního deliktu.

Drobné krádeže jsou denní realitou snad kaž-
dého města a obce. V minulých měsících se v Dob-
řichovicích a v blízkém okolí rozmohly především 
krádeže kovů, které jsou páchány zejména v noč-
ních hodinách. Došlo zde v několika případech ke 
krádeži okapových svodů ze staveb, dále ke krá-
deži závory z místní skládky apod.

Z  tohoto důvodu bych chtěl apelovat 
na všechny poškozené osoby, aby neváhaly 
a všechny tyto krádeže neprodleně oznamovaly 

policii. Včas podané oznámení, může policii při-
vést na stopu pachatele, který takto může být 
dopaden a  potrestán. Neoznámení krádeže či 
oddalování oznámení naopak pachateli nahrává, 
aby tento svůj skutek opětovně uskutečnil.

V případě, že občan sám zjistí jakékoliv infor-
mace nebo skutečnosti, které vedou nebo 
mohou vést k odhalení pachatele, nechť je neřeší 
sám. Vždy je nutné, nejlépe z místa, zavolat ihned 
policii a  vyčkat až do jejího příjezdu. Volejte na 
tel. 158 nebo na městskou policii 605  255  450, 
724  060  620. Hlídka strážníků by měla být na 
místě do několika málo minut.

G. Dušička

Páté výročí stanovení Dobřichovic 
městem

Je tomu právě pět let, kdy se Dobřichovice staly 
městem. Dne 26. září 2006 byla rozhodnutím 
předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky stanovena obec Dobřichovice 
městem. Tomu předcházelo samozřejmě podání 
formální žádosti o  stanovení městem a  přede-
vším doložení některých nutných parametrů, 
prokazujících , že Dobřichovice si o statut města 
žádají oprávněně. Především bylo nutné splnit 
hlavní a  prakticky jediný požadavek, který pro 
jmenování městem ukládá zákon o obcích a jímž 
je dosažení počtu minimálně 3000 trvale hlá-
šených obyvatel (včetně cizinců). Dále bylo při 
posuzování žádosti o  stanovení městem nutné 
prokázat, že obec disponuje patřičnou infra-

strukturou, odpovídající všeobecně zažitému 
standartu pro městský typ sídla. Všechny tyto 
podmínky Dobřichovice splnily, což vyústilo 
v uvedené rozhodnutí předsedy poslanecké sně-
movny.

V nedávné době však došlo k obnovení ještě 
jedné kategorie obcí, která leží na pomezí obce 
či vesnice a  města. Touto kategorií je městys, 
kterým je z blízkých sídel například Karlštejn. Ne 
každý přitom ví, že městysem byly po poměrně 
dlouhé období i  Dobřichovice. Ke slavnostnímu 
jmenování městysem došlo na žádost obecní 
samosprávy dne 31. května 1876 výnosem císaře 
Františka Josefa I. Originál této listiny je uložen 
v  okresním archivu. Na počest této slavnostní 
události byla uspořádána ve dnech 8. a  9. čer-
vence oslava a  proběhl slavnostní průvod. Sou-
částí oslav byla slavnostní mše v  Karlíku, ohňo-
stroj, taneční zábavy ve všech hostincích a  byla 
založena obecní kronika. U  příležitosti povýšení 
Dobřichovic na městys byly vydány pamětní 
mince. Jednu takovou dostalo získalo město do 
svého archivu a můžete si ji prohlédnout na při-
ložených fotografiích. Úsměvná je gramatická 
chyba na minci ve slově „povýšení“, kde je použito 
měkké i. Bohužel po roce 1945 byl titul městyse 
v  celé republice zrušen a  Dobřichovice byly po 
následujících 61 let opět pouze řadovou obcí.

PH

RC Fabiánek: Podzimní burza 
dětských věcí

Na začátek října pro vás opět připravujeme 
burzu dětského oblečení a  vybavení (např. lyží, 
bobů, bruslí, odrážedel, kol apod.). Bude se konat 
v sobotu 8. října od 9 do 11 hodin v Sále dr. Fürsta. 
Na minulých burzách se prodávalo hlavně oble-
čení od miminek po předškoláky, nyní uvítáme, 
přihlásí-li se také prodejci věcí po starších dětech. 
Pokud máte zájem zbavit se přebytečného oble-
čení či vybavení, nabízíme několik možností pro-
deje. Můžete si od nás pronajmout stůl nebo si 
rezervovat místo na vlastní stoleček. V těchto pří-
padech je cenová politika a  starost o  prodej ve 
vašich rukou. Pokud nemáte čas přijít na burzu 
prodávat sami nebo chcete nabídnout jen něko-
lik věcí, můžete nám max. 10 kousků oblečení při-
nést předem a my je budeme na burze prodávat 

za vás. Na nákup zveme i nastávající maminky, na 
burze lze snadno pořídit výbavičku pro miminko. 
Podrobné informace o  pravidlech prodeje 
najdete na našem webu www.rcfabianek.est-
ranky.cz, rezervace míst na rcfabianek@seznam.
cz nebo na čísle 725 890 504.

Libuše Stupavská
Přehled kroužků pro děti ve Fabiánku
Hrátky s  batolátky (pondělí 9.30–10.30, pro 
děti od 8 měsíců do 1,5 roku). Hodina plná bás-
niček, písniček, her a  jednoduchého cvičení pro 
nejmenší děti.

Jak se dělá... (pondělí 10.30–11.30, pro děti 
od 3 let). Všechny zvídavé děti se dozvědí, jak se 
co dělá, jak věci fungují a k čemu je potřebujeme.

Hrátky a tvoření (úterý 10.00–11.00, pro děti 
od 1,5 do 3 let). Básničky, písničky, hry na rozví-
jení motoriky, jednoduché cvičení a  výtvarné 
aktivity.

Všechny kroužky se konají v  herně v  ZUŠ, 
Lomená 159, vstupné činí 50 Kč za rodinu

ls

Drakiáda a podzimní Lumek

Malé děti se sice příliš nezabývají tím, jaká je 
venku teplota nebo jestli je předpověď počasí 
příznivá nebo ne, zato velmi intenzivně vnímají 
zářivé barvy podzimu, šustivé listí, kterým pro-
cházejí, i  jablka nebo ořechy na stromě, které 
mohou ochutnat. Pro smyslové vnímání dětí, 
které se snažíme rozvíjet, je říjnová příroda velmi 
štědrá a  inspirativní, barevná. A draci také létají, 
podobně jako listy ze stromu.

Proto opět pořádáme drakiádu – a to v neděli 
2. října od 16 hodin. Sraz máme už klasicky 
před zámkem v Dobřichovicích. Stejně jako loni 
budou pro vás, kdo přijdete, připraveny podzimní 
výtvarné dílny. A  určitě se najde i  statečný rytíř, 
který se utká s drakem!

Těší nás, že se k nám přidávají další lidé, kteří 
mají co nabídnout v  oblasti vzdělávání dětí 
i  dospělých – kroužky, přednášky, kurzy, semi-
náře. Tím se již standardní nabídka o. s. Lumen 
rozšiřuje.

Např. ve středu od 16–17h v  Lumku v  Dob-
řichovicích probíhá výuka břišních tanců pro 
holčičky a  následně i  pro ženy. Nově nabízíme 
i výuku ruského jazyka.

Rub a líc pamětní mince vydané v roce 1876 při 
příležitosti povýšení Dobřichovic na městys

Zajímavosti

Dobřichovice
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Pro děti se rozběhl na konci září Kurz pro 
předškoláky, také Angličtina pro děti i  Výtvarka 
s  Radkou. Letos jsme nabídku kurzů doplnili 
i o jógu s pohádkou a výtvarku s artefiletikou. Při-
byla také Flétnička pro nejmenší.

Nadále jako loni platí, že spolupracujeme 
s řadou odborníků – školní psycholožka Mgr. Jana 
Doksanská pravidelně navštěvuje naše děti jak 
v  Dobřichovicích, tak i  na Mořince, logopedická 
depistáž Mgr. Martiny Barchánkové proběhne 
v říjnu a listopadu, paní doktorku Zoju Moravco-
vou na prohlídku oček můžeme čekat do Vánoc–
děti si s ní zase pohrají na piráty. Více informací 
najdete na www.ilumen.cz.
Podzimní přednášky pro zvídavé rodiče
Dobřichovické občanské sdružení Lumen opět na 
podzim přichází s cyklem přednášek z oborů psy-
chologie a logopedie určených pro širokou veřej-
nost, převážně však pro rodiče.

Témata přednášek vycházejí z otázek, na které 
se rodiče často ptají. Letos rozšiřujeme přednášky 
také o homeopatii a první pomoc. Přednášky pro-
bíhají v o.s. Lumen, Dobřichovice, Palackého 147. 
Je možné si s námi domluvit alespoň den předem 
hlídání dětí.
Podzimní přednášky pro dospělé:
díky podpoře města Dobřichovice je vstupné 
symbolické, anotace k  jednotlivým přednáškám 
na www.ilumen.cz
Úvod do homeopatie, středa 21. září 2011 od 
17.30, lektor: L. Mutinská. Na úvodní kurz je 
možno dále navázat tematicky specializovanými 
přednáškami, vstupné 30,- Kč
Vývoj řeči u předškolních dětí, úterý 4. 10. 2011 
od 17.30, lektoři: Mgr. M. Barchánková,
Mgr. M. Vosmiková, vstupné 30,- Kč
První pomoc u  dětí, neděle 16. října 2011 od 
19.00, lektor: MUDr. Petra Lefflerová. Pozor! nutno 
se nahlásit předem, max. 10 účastníků! Vstupné 
60,- Kč
Specifika dětí od 3 do 6 let věku, úterý 8. listo-
padu 2011 od 17.30. Lektor: Mgr. J. Doksanská, 
vstupné 30,- Kč

Čajovna Cherubín

V Řevnicích na nám. krále Jiřího z  Poděbrad 5 
byla otevřena nová čajovna, která kromě široké 
nabídky čajů vás zve i na další akce.
Nyní zde probíhá prodejní výstava obrazů 
duchovních symbolů Karla Vondráka – www.kaj-
vodharma.cz
Každou středu 20 – 21.30 hod. se můžete zúčast-
nit léčebné meditace, kterou vede Lucie Cheru-
bínová. Během meditace probíhá rekonektivní 
léčení. Budete mít možnost bližšího seznámení 
s  touto léčebnou metodou, můžete se objed-
nat na privátní, individuální terapii. Získáte infor-
mace o zasvěcení Reconnection–trvalém propo-

jení s  vyšší energetickou rovinou a  praktickém 
léčebném využití.
Účast 200,-Kč
Každý čtvrtek 20 – 21.30 hod. probíhá společná 
práce s  Rekonektivní energií. Vede Lucie Cheru-
bínová pro zasvěcené do Reconnection. Práce 
na společných tématech – osobních i globálních 
a rozvíjení možností práce s Reconnection
Každou sobotu 15 – 17 hod. Drum session–spo-
lečné bubnování. Vede Jan Cherubín.
Pro začátečníky i pokročilé, výuka základů hry na 
djembe–africký buben, na místě možnost zakou-
pení i zapůjčení bubnu.
Každou neděli 14 – 15 hod. probíhá meditace. 
V tuto dobu pravidelně na dálku medituje s lidmi 
v České republice indický duchovní mistr Sri V. V. 
Brahmam.
Na každý měsíc připravujeme akustické koncerty, 
setkání a  přednášky, případně semináře – sle-
dujte náš web www.cajovnacherubin.cz
Program kulturních akcí čajovny v říjnu 2011
Neděle 9. října od 17 hodin
Koncert Hang Drum, duo, Jiří Sámal a spol. Kon-
cert na originální neobvyklé bicí nástroje, přpomí-
nající svým charakterem „zvonivé mísy“.
Sobota 15. října od 18 hodin.
Koncert dvojice „Žádnej spěch“, Dobromil Tuček 
a spol. Improvizace na kytaru, didgerido (dýdže-
ridů), šamanský buben a zpěv
Sobota 22. října od 14 hodin.
Setkání se Sašou Hendurkem, který inspiruje 
přímým duchovním vhledem do každoden-

ních situací a  jejich příčin, díky čemuž jsou jeho 
besedy mnohými vyhledávané.
Neděle 23. října od 17 hodin
Koncert Patrika Pelaucha. Koncert zenového 
improvizátora na psychedelickou trubku.

Bližší informace Lucie Cherubínová
tel. 739 694 464. www.cajovnacherubin.cz

Říjnové farmářské trhy v Černošicích

Letošní farmářské trhy se chýlí ke konci, máme 
pro vás poslední pozvání v  této sezoně – na 
soboty 8. a  22. října u  hotelu Kazín, 8.00–12.00. 
K  dostání bude ještě čerstvá zelenina, ochutnat 
můžete různé druhy moštů, nově se na trhu před-
staví čajovna Cherubín ze Řevnic a  černošický 
domácí cidre. Mléčné výrobky přivezou naši stálí 
prodejci z  farem Homolka, Čapí letka a  Dobrá 
farma, těšit se můžete i na čerstvé pečivo z Čer-
nošic a Karlštejna, lahodné uzeniny, kuřata, kva-
litní víno a místní medy.

Dne 8. října v 10.00 vás zveme na černošické 
tržiště i  na divadlo s  názvem Oživlé masky. Ve 
zvláštním divadelním stánku budou dva klauni 
dětem a  hlavně dospělým hrát příběh masek, 
budou je během představení vytvářet, a  kdo 
bude chtít, může si po představení také svou 
masku namalovat nebo vyrobit.

Občanské sdružení TAK

Železniční most u Dolních Mokropes 
letos slaví 100 let.

V roce 1911 byl původní jednokolejný železniční 
most u Dolních Mokropes přestavěn na dvojko-
lejný. Pilíře byly kladeny již v roce 1910 a stavba 
dokončena v  létě 1911. Bylo postaveno dvoje 
provizorní lešení po obou stranách jednokolejo-
vého mostu. Je jednom byl postaven nový dvoj-
kolejný ocelový most. Starý most byl na válcích 

Město Dobřichovice přijme 
do pracovního poměru účetní
Více informací o tomto pracovním místě obdržíte u tajemníka městského
úřadu Ing. Hampla, tel. 257712182, mail. tajemnik@dobrichovice.cz.

Současná fotografie železničního mostu
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odtažen na provizorní lešení a  nový most byl 
na nové pilíře přitažen. Vše se dělo mezi 9 hodi-
nou večerní a  6 hodinou ráno při elektrickém 
osvětlení. Tomuto divadlu přihlížely tisíce diváků 
z okolí a z Prahy. Za světové války byl most přísně 
střežen vojskem, aby nebyl vyhozen do povětří, 

a  tak nebylo přerušeno spojení Plzeň–Praha. 
Původní železniční most u Dolních Mokropes byl 
vystavěn v  letech 1861-1862. Prvně jel vlak přes 
most dne 15. července 1862. Po bitvě u  Hradce 
Králové, v které bylo Rakousko poraženo, byl dne 
5. července 1866 most stržen. Na svátek Nanebe-

vzetí P. Marie dne 15. srpna 1866 byl opět ode-
vzdán dopravě.

J. Syblík–zdroj: Dějiny Dobřichovic, Josef 
Hradec, 1931

(www.zsdobrichovice.cz/programy/dejepis/
kronika_dobrichovic/index.htm)

Aktuální výsledky našich fotbalistů 
v krajském přeboru

Sokol   Dobřichovice–Tatran Rako Rakovník 2 : 1 
(0 : 1)
Ve druhém kole KP si Dobřichovice poprvé 
zahrály před zraky svých fanoušků  na domácím  
hřišti. Premiéra to byla přetěžká, protože rakov-
ničtí dokazovali, že jsou velmi silným   týmem 
a  v poločase dokonce 0 : 1 vedli. Našim se však 
výrazně zlepšeným výkonem   ve druhém polo-
čase podařilo  výsledek otočit, když   obě branky 
vsítil Petr Kalivoda. Příjemným   bonusem se 
stala skutečnost, že náš brankář Michal Fajfrlík se 
dostal do ideální sestavy kola. Což vlastně zna-
mená, že byl vyhlášen nejlepším  gólmanem  ve 
středních Čechách!!
ČKD Sparta Kutná Hora-  Sokol Dobřichovice 5 : 2
Naše góly dali Karda a Kalivoda.
První porážka našich, a to na hřišti výborné Sparty 
Kutná Hora, byla v  mnohém poučná. Našim se 
vůbec nedařilo v defenzivní činnosti, rychlonozí, 
běhaví domácí byli všude dříve, a moc nám toho 
nedovolili.
Sokol Dobřichovice–SK Polaban Nymburk 4 : 2
Naše góly dali Kalivoda 2, Vořechovský a Debnár 
po 1.
Dobřichovice odčinily minulou porážku jasným 
vítězstvím, které mohlo být ještě výraznější. Pola-
ban však měl vynikajícího gólmana, který toho 
hodně pochytal a  byl zaslouženě vyhlášen nej-
lepším hráčem hostí. Za našeho nejlepšího byl 
označen Petr Kalivoda.

Sokol Nové Strašecí – Sokol Dobřichovice 3 : 1
Gól dal Karda, červená karta Kalivoda
Dobřichovice byly více než polovinu zápasu lepší, 
a  také zaslouženě vedly 0 : 1. V 62. minutě však 
nám rozhodčí velmi přísně vyloučil nejlepšího 
střelce krajského přeboru Petra Kalivodu. Domácí 
pak využili početní převahy a i s další  pomocí roz-
hodčích vyrovnali a otočili skóre zápasu.

Po pěti zápasech v  krajském přeboru jsou 
zatím Dobřichovice se dvěma výhrami, jednou 
remízou a dvěma porážkami ve středu tabulky. To 
je na nováčka velmi slušné.

Další zápasy našich na domácím hřišti: sobota 
8. října od 16 hodin s SK Úvaly, sobota 22. října od 
15,30 s SK Karbo Benátky nad Jizerou, sobota 5. 
listopadu od 14 hodin s SK Český Brod.

Miloslav Omáčka

Kdy půjdeme v září a v říjnu na 
volejbal

Pokud jde o  volejbal na antuce, bude 
v  podání ženského Céčka k  vidění na hřišti za 
sokolovnou už jen ve dnech 18. září, kdy naše 
děvčata hrají s  Kladnem a  1. října, kdy hrají se 
Slaným. Podzimní polovinu krajského přeboru 
2. třídy zakončí děvčata 8. října v  Berouně a  po 
zimní přestávce zahájí jarní polovinu až 21. 
dubna 2012. V  tabulce ke dni 10. září jsou na 
pátém místě se čtyřmi výhrami (v Tuchlovicích 
3:2, 3:1 a doma s Dobříší 3:0, 3:0) a čtyřmi poráž-
kami (v Komárově 0:3, 1:3 a doma s Rakovníkem 
1:3, 1:3).

Svou soutěž zahájily i  naše kadetky, bohu-
žel neúspěšně. Na úvodním turnaji v sobotu 10. 
září v Neratovicích prohrály s Mělníkem i s domá-
cími Neratovicemi. Doufejme, že na turnaji, jehož 
jsou 17. září pořadateli, si v  utkáních s  Kolínem, 
Mladou Boleslaví a  VK Benešovská tuto bilanci 
vylepší. Další turnaj, kterým skončí podzimní část 
hraná na antuce, je čeká 1. října v Benešově; zimní 
část se hraje v halách a začíná 6. listopadu.

Mistrovské soutěže hrané v  halách začínají 
koncem září, resp. začátkem října a budou v nich 
hrát čtyři naše družstva; uvádíme přehled jejich 
domácích utkání do konce října.

Muži A (první ligu budou hrát po čtrnácté, loni 
v závěrečné tabulce skončili třetí) hrají doma:

23. září s Kladnem, 24. září s Rakovníkem, 14. 
října s Budějovicemi, 15. října s Plzní,

28. října s  MFF Praha a  29. října. s  Hradcem 
Králové.

Ženy A (první ligu budou hrát poprvé, loni ve 
druhé lize obsadily první místo) hrají doma:

7. a 8. října s družstvem Praha Nusle, 21. a 22. 
října s  družstvem Pedagogické fakulty České 
Budějovice

Muži B (loni zakončili krajský přebor 1. třídy na 
5. místě) hrají doma:

15. října s Tuchlovicemi.
Ženy B (loni v  krajském přeboru 1. třídy se 

umístily na 6. místě) hrají doma, tj. v Třebotově:
22. října s družstvem VK Benešovská.
Úspěšný start do nové sezóny a hodně výher 

v  jejím průběhu přejí všem našim družstvům 
všichni příznivci dobřichovického volejbalu.

HgS

Co lze a co nelze usměrňovat 
obecními vyhláškami

V poslední době opět rostou požadavky občanů, 
aby byly přijaty obecně závazné vyhlášky, které 
by omezovaly různé činnosti v městě. Zejména se 
to týká hluku nebo problémů s veřejným pořád-
kem, kde někteří občané se někdy právem, jindy 
ale nikoliv domnívají, že všechny problémy vyřeší 
nová obecní vyhláška.

Obecně závazné vyhlášky jsou výsledkem 
normotvorné pravomoci, k níž je obec primárně 
zmocněna Ústavou a tato pravomoc je pak blíže 
vymezena v  zákoně č. 128/2000 Sb., o  obcích. 
Územní působnost těchto právních předpisů 
se vztahuje pouze na administrativní teritorium 
obce, která daný předpis vydala, tzn., že zavazuje 

všechny občany nacházející se na území města 
bez ohledu na jejich trvalé bydliště.

Obecně závazná vyhláška je právní předpis 
vydávaný obcí k  zabezpečování místních záleži-
tostí v  samostatné působnosti. Samotné vydá-
vání obecně závazných vyhlášek patří do pravo-
moci zastupitelstva.

Vraťme se ale k  předchozímu odstavci. Obec 
musí být k  vydání vyhlášky zmocněna Ústavou 
a  dalšími zákony. Není tedy možné, aby si obce 
vydávaly vyhlášky v jakýchkoliv oblastech a vytvá-
řely tak samostatný právní řád, platný pouze v dané 
obci. Pokud nějaký zákon, včetně zákona o obcích, 
obec k  vydání vyhlášky zmocňuje, musí to být 
v  příslušném zákonu výslovně uvedeno. Pokud 
se obec rozhodne obecně závaznou vyhlášku při-
jmout, musí v preambuli vyhlásit na základě jakého 
zákona má k vydání vyhlášky zmocnění.

Existuje např. zákon o  místních poplatcích, 
kde se mj. uvádí, že obce mohou svou vyhláš-
kou místní poplatky vyhlásit a  určit jejich výši 
z  mezích daných zákonem. Např. místní popla-
tek ze psů je zákonem určen do max. výše 1000 
Kč ze psa ročně. Obec je tímto zákonem zmoc-
něna jednak k tomu místní poplatek ze psa v obci 
zavést a zastupitelstvo v textu vyhlášky pak roz-
hodne v  jaké bude poplatek výši, maximálně 
ovšem 1000 Kč ze psa ročně.

Na druhé straně není možné např. přijmout 
vyhlášku, kterou zastupitelstvo stanoví, že moto-
rová vozidla budou v  obci jezdit rychlostí např. 
jen 30 km/hod. Neexistuje totiž žádný zákon, 
který obec k  takovému aktu zmocňuje a  taková 
vyhláška by byla neplatná.

Každá obecně závazná vyhláška by měla 
obsahovat i  sankce za její porušení. Pokud není 

Sport

Názory čtenářů
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vyhláška jasně formulována nebo je vyhláška 
dokonce neplatná, sankce nelze vymáhat a žádný 
soud, na který se obec obrátí při vymáhání pokuty 
apod., je nepotvrdí. Přijímat takové vyhlášky pak 
nemá žádnou cenu.

Je tedy možné přijmout vyhlášku, která sta-
noví, že během určité doby není možno používat 
sekačky, cirkulárky, vrtačky a další podobné hlučné 
stroje? V podstatě to možné je, ale má to několik 
úskalí. Především je nutné přesně definovat co 
to je „hlučný stroj“. Existuje totiž již zákon o veřej-
ném zdraví (č. 258/2000 Sb.) a Nařízení vlády č. 500 
/2000 Sb., které určuje maximální hladinu hluku 
ve dne i v noci. Pokud by sekačka vašeho souseda 
splňovala hlukový limit, není možné mu vyhláš-
kou její používání zakázat, protože na normy 
hluku existuje zvláštní zákon a  není možné při-
jímat právní předpis, který by nebyl s ním v sou-
ladu. Tedy naprosto přesně definovat stroje, které 
se nesmí používat. Pak definovat přesně dny 
a hodiny, kdy se tyto stroje nesmí používat. Dále 
stanovit sankce – zde bude samozřejmě problém 
s  dokazováním přestupku, protože než zavoláte 
policii, váš soused přestane sekat, sekačku uklidí 
a bude pochopitelně tvrdit, že nesekal a že vy ho 
obviňujete, protože ho nemáte rád.

Velkou pomocí pro tvůrce obecně závazných 
vyhlášek je zákon č. 128/2000 Sb. o obcích. V § 10 

najdeme, že obce jsou oprávněny vydat obecně 
závaznou vyhlášku a  v ní stanovit závazné pod-
mínky pro pořádání, průběh a  ukončení veřej-
nosti přístupných sportovních a kulturních pod-
niků, včetně tanečních zábav a diskoték, tj. obec 
má možnost vydat vyhlášku, ve kterém sta-
noví závazně platnou dobu, kdy musí veškeré 
akce v obci končit či za jakých podmínek taková 
akce bude probíhat. Za porušení této vyhlášky 
je přitom možno uložit pokutu až 30.000,- Kč. 
Zákon ale nemluví konkrétně o  používání hluč-
ných strojů, takový termín tam nenajdete.

Jedno malé město vydalo vyhlášku se záka-
zem používání tzv. hlučných strojů o  nedě-
lích na základě zmocnění v  zákoně o  obcích, že 
obce jsou oprávněny vydat „vyhlášku k zabezpe-
čení veřejného pořádku omezením hluku“. Poně-
kud těžkopádné a špatně dokazatelné a později 
i obtížně vymahatelné – také to tak cítíte? Z uve-
deného vyplývá, že používání „hlučných strojů“ 
v určitých časových intervalech lze v obci omezit 
obecně závaznou vyhláškou, je nutné ale si dobře 
rozmyslet kdy to bude zakázáno, jak to bude obec 
kontrolovat, jak bude sankce vymáhat a je nutné 
dobře definovat co se míní „hlučným strojem“.

Podobným problémem je pálení listí na zahra-
dách rodinných domů. I to může obec regulovat, 
případně zakázat, protože k tomu má zmocnění 

dané zákonem č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší. 
Protože v  Dobřichovicích již mnoho let existuje 
možnost, že občané se mohou spadaného listí 
bezplatně zbavit, pokud jej odvezou na recyk-
lační dvůr na bývalé skládce, není tento problém 
již tak akutní jako býval ještě před cca 10 roky.

Je třeba ale připomenout, že kromě obecních 
vyhlášek existuje občanský zákoník, který usměr-
ňuje chování občanů i  k sobě navzájem. Tento 
zákon ovšem předpokládá, že ten, který se cítí 
být sousedem šikanován nebo omezován, musí 
se sám obrátit na soud a  v občansko-právním 
sporu uspět. Do takových sporů ale lidé většinou 
nechtějí jít a  obracejí se na své zastupitele, aby 
formou nových vyhlášek tyto spory řešili za ně.

Je třeba najít vhodný kompromis a  rozhod-
nout kdy se jedná o sousedský spor, ale kdy je zde 
již problém, který trápí větší množství obyvatel, že si 
zaslouží, aby byl řešen obecně závaznou vyhláškou. 
Z vlastní zkušenosti vím, že nejjednodušší způsob je 
souseda upozornit, že je neděle odpoledne, že vám 
hluk jeho sekačky vadí a že dnes není vhodné rušit 
sousedy sekáním trávy. Nejméně v  polovině pří-
padů to pomůže a obejde se to bez vyhlášky, bez 
volání policie, bez projednávání na přestupkové 
komisi a bez pokut. Většina lidí pochopí, že neděle 
je den odpočinku nejen pro vás, ale i pro ně.

V. Kratochvíl

Výstava Evy Suchánkové 
– Chobotové

K nedožitým padesátinám Evy Suchánkové – 
Chobotové (1961–2003), která bydlela několik let 
u nás v Dobřichovicích, uspořádalo Středočeské 
muzeum v Roztokách u Prahy výstavu jejích gra-
fických prací.

Její tvorba se slibně rozvíjela již za studií 
na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v  Praze 
a pokračovala za jejího studijního pobytu ve Spo-
jených státech. Po návratu do vlasti se vedle volné 
grafické tvorby věnovala i grafice užité a typogra-
fii. Byla členkou Sdružení českých umělců grafiků 
Hollar a účastnila se zde řady výstav.

Vedle úspěšné dráhy umělecké byl v posled-
ních letech její soukromý život poznamenán 
velkou nepřízní osudu, která vyústila v  její před-
časný odchod ze života.

Výstava trvá do 16. října.
vk

Kulturní přehled Dobřichovice–září

Výstavy na zámku
Na zámecké chodbě se můžete seznámit s průbě-
hem 5. ročníku Sochařského sympozia.

V sále zámku je do 2. října výstava fotogra-
fií FotoAparát.cz a  Andrej Macenauer: „Foto-
toulky Šumavou I“

Fotograf Šumavy Andrej Macenauer a  jeho 
studenti z FotoInstitut.cz, kteří se zúčastnili work-
shopů pořádaných v  šumavských hvozdech, 
představují své fotografie. Každý sám za sebe 

pojal krajinu nezaměnitelným způsobem od prv-
ních kapek rosy při východu slunce až k posled-
ním dopadajícím paprskům na povrch této kou-
zelné krajiny. Jedná se o  soubor 50 fotografií 
z větší části právě z Andrejova specializovaného 
krajinářského workshopu „Fotografování kra-
jiny na Šumavě“, část fotografií je od účastníků 
víkendových kurzů pro začínající fotografy, které 
se konají také na Šumavě pod vedením lektorů 
a  fotografů Kamila Vargy, Milana Šusty a Heleny 
Macenauerové.

V sále zámku od 3. do 27. října FotoAparát.
cz a FotoInstitut.cz: „Fototoulky Šumavou II“

Výstava fotografií z  Letní školy digitální foto-
grafie a  Šumavského FotoMaratonu „Fototoulky 
Šumavou II“ představuje tvorbu desítek mladých 
fotografů–studentů SŠ a  absolventů Letní školy 
digitální fotografie pořádané fotografickou školou 
FotoInstitut.cz. Vystavené fotografie jsou rozdě-
leny do několika tematických okruhů a představí 
divákům nejen krajinu a  známá místa šumavské 
přírody, jako je řeka Vydra, ale i známý hrad Kaš-

Kultura u nás i v okolí
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perk a  místní svéráznou architekturu. Součástí 
výstavy jsou také fotografie pořízené studenty 
ve fotografickém ateliéru Domu fotografů v Kaš-
perských Horách na Šumavě, kde se Letní škola 
digitální fotografie konala, a kde se konají i další 
fotografické kurzy FotoInstitut.cz pro širokou 
veřejnost. Součástí výstavy je také série fotogra-
fií účastníků Šumavského FotoMaratonu – velké 
fotografické soutěže, jejíž 1. ročník v srpnu 2011 
pořádal FotoAparát.cz a FotoInstitut.cz.

Další kulturní a společenské akce v Dobři-
chovicích

1. října, sobota – u zámku 8:00 – 12:00
Farmářské trhy
15. října, sobota– u zámku 8:00 – 12:00
Farmářské trhy
15. října, sobota– zámek 19:30
Autorské čtení Ludvíka Vaculíka–Koza na 

trati–Polepšené písničky účinkuje soubor Ludus 
musicus a hosté více na www.ludusmusicus.cz

29. října, sobota – u zámku 8:00 – 12:00
Farmářské trhy – poslední v letošním roce!

28. října, pátek – zámek 19:30
Soubor Ludus Musicus a  hosté uvedou pro-

gram k oslavě svátku státnosti : Snění o minulosti 
– české snění. www.ludusmusicus.cz

30. října, neděle–sál Dr. Fürsta v 15:00
Divadlo Špílberg–pro děti: „Kocourek 

Modroočko“
Na motivy knihy Josefa Koláře napsala: Jitka 

Škápíková, režie: Ludvík Faruga.
Poeticky laděný muzikál s  písničkami 

Marka Ebena, v níž ústřední postava, kocourek 
Modroočko, vypráví příběhy ze svého deníku. 
Děti se tak seznámí se spoustou postaviček 
ze světa zvířat. Kromě věrných přátel Modro-
očka, kočky Zelenoočky a kocoura Bělovouse, 
poznáme i  Krtka, Zajíce, Křečka, ba i  nebez-
pečnou Zmiji.

Divadlo Špílberg Brno je profesionální diva-
dlo, které se zaměřuje především na tvorbu pro 
děti a  mládež. Vzniklo v  roce 1998. Ve většině 
jeho divadelních inscenací hraje výraznou úlohu 
hudba a zpívaný text. Autory hudby k inscenacím 

divadla Špílberg jsou mimo jiné Petr Skoumal, 
Marek Eben nebo Jan Zrzavý.

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD
5. listopadu, sobota sál MUDr. Fürsta ve 

20:00
Koncert–Martin Maxa
S hudbou začal jako písničkář s kytarou. Objíž-

děl porty, kterých se účastnil nejen jako divák, ale 
později i jako účinkující. Založil skupinu Náhodná 
sešlost, která jej doprovází dodnes. Po dvaceti 
letech hraní sólově a se skupinou a několika mar-
ných pokusech se uchytit ve stojatých vodách 
našeho hudebního průmyslu dostal nabídku 
a možnost nahrát a vydat svoje album.

Martin Maxa doposud vydal čtyři řadová alba, 
jeho debutem byla deska „C‘est la vie“ z roku 2000, 
zatím posledním počinem je „Zákulisí“ (2005). 
V roce 2007 vydává album Best of. Je držitelem oce-
nění „Skokan roku“ v anketě Zlatý Slavík za rok 2000, 
v roce 2001 se ve stejné anketě umístil na 3.místě 
v kategorii „Zpěvák roku“. www.martinmaxa.cz

vč

ŘEVNICE

Tanec v  babím létě, aneb moderní scénický 
tanec v Řevnicích

V neděli 11. září 2011 se uskutečnil již druhý 
ročník festivalu Tanec v babím létě v Lesním diva-

dle Řevnice. Tanec v  babím létě je taneční festi-
val pořádaný PaedDr. Hanou Tuháčkovou, která 
vede kromě jiných souborů i  Taneční studio 
v  Dobřichovicích. Tento rok se festivalu zúčast-
nilo o mnoho více souborů než v roce minulém. 
Pozvané soubory s  jejich vedoucími patří k sou-
časné špičce mezi amatérskými tanečními sku-

pinami zabývajícími se moderním scénickým 
tancem v  Praze a  ve Středočeském kraji. Vidět 
jste mohli jak tanečníky teprve šestileté, tak již 
dospělé.

Mezi účinkujícími vládla přátelská atmosféra již 
od rána, což se následně promítlo na celkovém přá-
telském naladění celé akce. Diváků přišlo požeh-

Kultura v sousedních obcích
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naně, od miminek po babičky a  dědečky, a  díky 
krásnému počasí, které nám seslal sám svatý Petr, 
se všichni dobře bavili od začátku až do konce!

Velké díky za velkou podporu patří také Kul-
turnímu středisku města Řevnice. Srdečně Vás 
všechny již předem zveme na příští ročník Tance 
v babím létě v roce 2012.

Protančený celý další rok vám za Taneční 
studio Dobřichovice přeje Tereza Bartoníčková

V Řevnicích vzniká nový festival
Spojení Řevnice – Blues je dobře zažité i  díky 
kdysi tradičnímu festivalu Blues v lese. Jeho něko-
likaletá absence však zřejmě vyvolala v Řevnicích 
po tomto žánru nový hlad a  vznik festivalu Bio-
Blues je toho důsledkem. Název nemá kupodivu 
nic společného se zdravou výživou, nýbrž s bio-
grafem, který se stane v sobotu 22. října centrem 
festivalového dění. Něco z  toho potravinového 
„bio“ tam však přece zůstává: půjde o hudbu bez 
chemických přísad, nekonzervovanou, pěstova-
nou s láskou a péčí, určenou k okamžité spotřebě. 
Hudbu, která spojuje tradice i inovace.

Hlavní večerní program nabídne umělce zvuč-
ných jmen s  bluesovou královnou Sharon Lewis 
v  čele. Slavná černá zpěvačka z  Chicaga u  nás 
vystoupí v rámci svého evropského turné s kape-
lou Jan Kořínek & Groove, doplněnou o vynikající 
britské dechaře Nicka Etwella a  Osiana Robertse. 
Celý line-up večera však slibuje jedinečný zážitek: 
Alice Bauer Blues (o níž někteří tvrdí, že je z inter-
pretačního hlediska nástupnicí Evy Olmerové), 
legendární pianista a držitel ceny Anděl Najponk se 
svým triem a heslem „čtyry sou nejvíc!“, rockabilly 
showman Charlie Slavík & Highway 61. Nové směry 
pak představí „český McFerrin“ a dvojnásobný mistr 
republiky v  beatboxu En.dru se svojí live-looping 
show a konečně také DJ Horyna s remixy, v nichž 
kombinuje mj. tradiční blues a drum‘n‘bass.

Tímhle to sice všechno v  noci skončí (přes-
polní složí hlavu v tělocvičně), ale toho dne nepři-
jdou zkrátka ani děti, pro které je od 13h připra-
ven v Sokole zábavný i tvořivý program v režii o.s. 
Pikolín a Lesní školky, který v 15h vyvrcholí před-
stavením oblíbeného souboru Kašpárek v rohlíku 
s  jejich nejnovější uhozenou show Nevíchovný 
koncert, plnou písniček, ztřeštěných scének, 
pojančených bláznivin a praštěných postaviček.

Aby však název festivalu uspokojil i milovníky 
zdravého jídla, připravili jsme ve spolupráci se 
zadnotřebaňským o.s. Salto Sedlácké a řemeslné 
trhy, které začnou na náměstí Krále Jiřího z Podě-
brad v 9 hodin ráno. V jejich rámci předvede Pro-
Divadlo ku potěše přítomných své variace na 
téma commedia dell‘arte a  zazní i  malá ochut-
návka blues, připraveného na večer.

V sobotu 22. října se tedy z Řevnic raději vůbec 
nevzdalujte. BioBlues vás pohltí i s celou rodinou.

www.bioblues.cz
Za organizátory Lukáš Prchal

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí 
12-19 hodin, úterý-sobota 9-19 hodin, v  neděli 
10-17 hodin

Od 3. do 30. října plánujeme v kavárně výstavu 
fotografií z amerického národního parku Yellows-
tone od pana Jaromíra Macury.                             ŠH 

Kino Řevnice
1.10. sobota
16:00 (děti) / SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL
20:00 / SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL
5.10. středa / 20:00 / VIDITELNÝ SVĚT
7.10. pátek / 20:00 / MUŽ NA LANĚ /fk/
8.10. sobota
16:00 (děti) / ŠMOULOVÉ
20:00 / PIRÁTI Z KARIBIKU
12.10. středa / 20:00 / JMENUJI SE OLIVER TATE /fk/
14.10. pátek / 20:00 / MELANCHOLIA
15.10. sobota
16:00 (děti) 
HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI–2. ČÁST
20:00 / ŠÉFOVÉ NA ZABITÍ
19.10. středa / 20:00 / CIGÁN /fk/
21.10. pátek / 20:00 / SUPER 8
22.10. sobota / BLUES V KINĚ /hudební festival
26.10. středa / 20:00 / NIC PROTI NIČEMU
28.10. pátek / 20:00 / MUŽI V NADĚJI
29.10. sobota
16:00 (děti) / OŠETŘOVATEL
20:00 / WOODY ALLEN: PŮLNOC V PAŘÍŽI

Na festivalu BioBlues vystoupí bluesová královna 
Sharon Lewis

Dobřichovice
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ČERNOŠICE

Mexický kytarista Aron Gove přijede se svou 
kapelou i s tanečnicí
Město Černošice vás zve ve čtvrtek 13. října od 
20.00 do Club Kina na koncert kytaristy Arona 
Govea, který vystoupí se svým kvartetem za 
doprovodu mexické tanečnice v  rámci meziná-
rodního festivalu „Kytara napříč žánry“. Kytarista 
a  skladatel se narodil se ve městě Guamúchil 
v  mexickém státě Sinaloa. Vystudoval kytaru 
a  skladbu. Zkomponoval pět symfonií, koncer-
toval v  USA, Evropě, Rusku, střední Americe 
a mnoha mexických městech. Vydal CD „la teoria 
del caos“ (1999) a  CD “Corazón herido“ (2004), 
složil také hudbu k divadelním, tanečním a mul-
timediálním představením. V  jeho hudbě znějí 
tradiční mexické hudební postupy i  vlivy špa-
nělské hudby. Skladby pro kytaru jsou převážně 
v tradičních mexických a latinskoamerických ryt-
mech Huapango, Son, Rumba. Kombinuje také 
mexickou tradici s jazzem, flamencem či latinou, 
a  to velmi osobitým stylem. Skupina, se kterou 
mexický kytarista zavítá do Černošic, tvoří dvě 
kytary a cajon (percuse). Vstupné 120 Kč.
Hlas Ireny Budweiserové zazní opět v  černo-
šickém kostele

Milovníci dobré hudby se mají na co těšit. 
V neděli 16. října od 18 hodin se v černošickém 
kostele Nanebevzetí Panny Marie uskuteční 
koncert Ireny Budweiserové. Zpěvačka, známá 
především z  účinkování ve Spirituál kvintetu, 
o které hudební kritik Vladimír Dorůžka napsal, že se 
dokáže přenášet přes stylové a žánrové hranice aniž 
by přestávala být vlastní vyhraněnou osobností, si 
do Černošic přiveze svou doprovodnou kapelu slo-
ženou s vynikajících instrumentalistů. Kontrabasistu 
Víta Fialu a kytaristy Jaroslava Šindlera s Miroslavem 
Linkou. Začátek koncertu je v 18 hodin. Vstupenky 
v  ceně 140 Kč si můžete zakoupit v  předprodeji 
v minimarketu na černošickém nádraží nebo v den 
konání koncertu před kostelem za 150 Kč.

Vladimír Mišík a ETC vystoupí v Černošicích
Město Černošice vás srdečně zve v pátek 21. října 
ve 20.30 do Club Kina na koncert Vladimíra Mišíka 
a  kapely ETC. Vladimír Mišík je bezesporu jednou 
z  nejvýraznějších osobností české populární 
hudby již od 60. let 20. století. Svou tvorbou ovliv-
nil celou řadu umělců ať už z  hudebního, výtvar-
ného či literárního prostředí. Muzikanti pod znač-
kou ETC však začali vystupovat až v roce 1974. Vla-
dimír Mišík s  kapelou ETC přes mnohé personální 
změny a dvouletý zákaz činnosti v 80. letech kon-
certuje dodnes. V letech 1976 – 2004 vydal Vladimír 

Mišík s ETC deset řadových alb, několik dalších kom-
pilací a podílel se na několika vedlejších projektech. 
V červnu 2010 vyšlo úspěšné (Zlatá deska) a ceněné 
album Ztracený podzim, které nese název dle stej-
nojmenné skladby na báseň Emila Boka. Mnohé 
Mišíkovy písně, často na texty známých českých 
básníků (Václav Hrabě, Josef Kainar, Jiří Dědeček 
ad.), doslova zlidověly a jsou ozdobami „kytarových 
večírků“ několika generací. Předprodej vstupenek 
od 5. září v  minimarketu na černošickém nádraží. 
Vstupné v předprodeji 200 Kč. na místě 250 Kč.

Walter Fishbacher NY3 trio
Město Černošice vás zve v neděli 30. října ve 20.00 
na koncert mezinárodního tria výtečného newyor-
ského pianisty Waltera Fischbachera. Společně s ním 
vystoupí v  Černošicích baskytarista Goran Vujič 
z Chorvatska a Ulf Stricker z Německa, který hraje na 
bicí. Tvorba klavíristy Waltera Fischbachera a jeho tria 
(u nás známého z vystupování se souborem Celula 
New York Laca Decziho) je založena na originálních 
kompozicích s  důrazem na klavírní improvizace. 
Jejich hudba je plná úžasných „grooves“ a nespou-
tané energie. Díky zkušenostem tohoto tria Newy-
orčanů z  jiných hudebních projektů a  prostředí se 
v  jejich tvorbě odráží další multikulturní a  žánrové 
vlivy. Vstupné 120 Kč.                                  Pavel Blaženín

MNÍŠEK POD BRDY

Až do konce října je možné si v kostelíku sv. Máří 
Magdaleny na Skalce bude možno prohlédnout 
výstavu keramických plastik, obrazů a vitráží Lud-
mily Svozilové a Ludmily Svozilové Vaňkové.

V sobotu 8. října v  15 hodin se na Skalce 
koná vernisáž výstavy fotografií Oldřicha Bubáka 
z  budhistických zemí v  okolí Himaláje. Výstava 
bude otevřena do 30. října 2011. Oldřich Bubák je 
mj. profesionální průvodce po Nepálu, Bhutanu, 
Sikkimu a Tibetu. V roce 2002 založil Společnost 
nepálské-českého přátelství.

Výstavy na Skalce jsou přístupné o sobotách, 
nedělích a svátcích od 10 do 17 hodin. V ostatní 
dny po dohodě se správcem areálu na telefonu 
732-931219 nebo na telefonu kulturního stře-
diska 318-592218.                                                         jb

pokračování na straně 16

Dětský pěvecký sbor 
CHORUS ANGELUS

hledá děti ve věku 5-15 let se zájmem o hudbu 
a zpěv.

Rozvoj hudebního talentu dětí je veden radostnou 
a zábavnou formou zkušenou sbormistryní 

a pedagožkou 
Martinou Klimtovou.

Zájemci se mohou hlásit na emailové adrese 
chorus.angelus@centrum.cz 
nebo na telefonních číslech 
724 735 955 a 602 302 561.

Více informací na www.chorusangelus.cz.

Dobřichovice
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Montessori školka
Z V O N E Č E K

	 Keramika – Po: 15:45 – 16:30
	 Hudební dílna Yamaha – Po: 16:30 – 17:15
	 Audiovizuální herecká dílna – Út: 15:45 – 17:15
	 Výtvarná dílna – St: 15:45 – 16:30, 16:45 – 17: 30
	 Jóga pro děti – Čt: 15:45 – 16:30
	 Prohlubování Anglického jazyka – ČT: 16:45 – 17:30

zve všechny 
zájemce ve věku 
od 2,5 – 6 let 
k odpoledním 
hrádkám.

Také nabízíme poslední 
volná místa v MŠ 
na školní rok 2011/2012,
více info získáte na 
+420 777 009 945, 
www.montessoriskolka.cz

Dobřichovice
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H l e d á m  p o d n á j e m 
s a m o s t a t n é h o  p o k o j e

v této lokalitě do 4.000 Kč. Jsem pracující nekuřák. 
Telefon 776-222157

nabízí:
	 Rehabilitaci dětí a dospělých
	 Psychologické služby
	� Ambulantní služby ORL - ordinace je 

přemístěna na adresu: ul. 5. května 15 
(nový rohový dům vedle pošty, 1. patro) 
tel: 257 711 778 (objednání a výsledky)

	 Cvičební a preventivní programy
	 Odborné semináře

Kontakt na recepci CKP na tel: 
723 603 600, 257 713 076
Na Vyhlídce 582, Dobřichovice, 
www.ckp-dobrichovice.cz , 
e-mail:info@ckp-dobrichovice.cz

Kardiologická a angiologická
ambulance Řevnice

oznamuje změnu adresy a telefonního čísla
Nová adresa:

Masarykova 1044, 252 30 Řevnice
Tel. 222356259, fax.: 246013071

www.kardiorevnice.cz

Ordinační hodiny:
Kardiologie MUDr. Lubor Goláň

Po 8 – 12 / 12.30 – 17 h
St 8 – 12 / 12.30 – 18 h 
Pá 8 – 12 / 12.30 – 16 h

Angiologie MUDr. Kateřina Márová
Út 8.30 – 15.30 h
Čt 8.30 – 15.30 h

Dobřichovice
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Kino Radotín

1.10. / 18.00 / Mozartova sestra
1.10. / 20.30 / Alois Nebel
4.10. / 17.00 / Transformers 3 – 3D
4.10. / 20.30 / Filmový Klub – Zvětšenina
5.10. / 18.00 / Alois Nebel
5.10. / 20.30 / Mozartova sestra
6.10. / 18.00 / Jeden den
6.10. / 20.30 / Mortem
7.10. / 17.00 / Transformers 3 – 3D
7.10. / 20.30 / Lidice
8.10. / 18.00 / Zrození planety opic
8.10. / 20.30 / Elitní zabijáci
11.10. / 18.00 / Green Lanther 3D
11.10. / 20.30 / Jeden den
12.10. / 18.00 / Zrození planety opic
12.10. / 20.30 / Obhájce
13.10. / 18.00 / Viditelný svět
13.10. / 20.30 / Johnny English se vrací
14.10. / 18.00 / Happy, happy
14.10. / 20.30 / Rodina je základ státu
15.10. / 18.00 / Johnny English se vrací
15.10. / 20.30 / Nezvratný osud 5 – 3D
18.10. / 18:00 / Rodina je základ státu
18.10. / 20:30 / Elitní zabijáci
19.10. / 18.00 / Nic proti ničemu
19.10. / 20.30 / Banksy – Exit Through the Gift Shop
20.10. / 18.00 / Super 8
20.10. / 20.30 / Osamělost prvočísel

21.10. / 18.00 / Tři mušketýři 3D
21.10. / 20.30 / Paranormal activity 3
22.10. / 18.00 / Tři mušketýři 3D
22.10. / 20.30 / Nákaza
23.10. / 16.45 / GISELLE 3D balet – ND Londýn
25.10. / 18.00 / Green Lanther 3D
25.10. / 20.30 / Win Win
26.10. / 18.00 / Osamělost prvočísel
26.10. / 20.30 / Paranormal activity 3
27.10. / 18.00 / Alois Nebel
27.10. / 20.30 / Moje krásná učitelka
28.10. / 18.00 / Jeskyně zapomenutých snů 3D
28.10. / 20.30 / Goethe
29.10. / 18.00 / Tři mušketýři 3D
29.10. / 20.30 / Dluh 
Dětská představení
1.10. / 16.00 / Povídání o pejskovi a kočičce
8.10. / 16.00 / Tajemství dračí hory 1
15.10. / 16.00 / Krtek a kalhotky
22.10. / 16.00 / Past na kočky 1
29.10. / 16.00 / Příběhy cvrčka štěňátka
Baby bio 
26.10. / 10.00 / Muži v naději 

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. 
25164−2203, 
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

Foto Petr Kubín

Dobřichovice


